



NR. 40607/29.05.2024

ANUNȚ

Având în vedere prevederile H.G. nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, ale art. 554 din O.U.G. nr. 57/03.07.2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare

Primăria municipiului Hunedoara organizează, **în 07.06.2024, ora 11:00**

EXAMEN DE PROMOVARE A PERSONALULUI CONTRACTUAL DIN INSTITUȚIE, LA SFÂRȘITUL PERIOADEI DE DEBUT

Examenul se desfășoară pentru 1 post, după cum urmează:

- Inspector de specialitate, grad debutant în cadrul Serviciului Administrativ, Întreținere Clădiri, Căi Publice, Zone Verzi din Direcția Gospodărire Urbană, care prin transformare va deveni inspector de specialitate, gr. II

Modalitatea de desfășurare a examenului:

Persoanele încadrate în funcții contractuale de debutant vor fi promovate, prin examen, la sfârșitul perioadei de debut stabilite în condițiile legii, în funcția, gradul sau treapta profesională imediat superioară.

Examenul de promovare constă în susținerea unui interviu, care are la bază evaluarea raportului salariatului debutant.

Prin act administrativ al Primarului municipiului Hunedoara se constituie comisia de concurs, respectiv comisia de soluționare a contestațiilor, până cel târziu la data publicării anunțului de concurs.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se comunică direct salariatului, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia.

Salariatul debutant nemulțumit de rezultatul obținut pot depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data comunicării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua interviul pe baza procesului-verbal întocmit de comisia de examinare, iar rezultatele finale se comunică în scris salariatului debutant în termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Salariatul debutant nemulțumit de modalitatea de soluționare a contestației se poate adresa instanței de contencios administrativ, în condițiile legii.

PRIMAR
DAN BOBOȚANU

